

PEACE

ಶಾಂತಿ



ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು
ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ,
ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

"ಶಾಂತಿಗಾಗಿ ಏನು ಬೇಕು ಎಂದು ನಿಮಗೆ ಇಂದು
ತಿಳಿದಿದ್ದರೆ!" ಲೂಕ 19: 42. ಇಂದು ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ
ಸಂಗತಿಗಳನ್ನು ನಾವು ಸುತ್ತಲೂ ನೋಡಿದಾಗ, ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ
ಇಲ್ಲ ಎಂದು ನಮಗೆಲ್ಲರಿಗೂ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲೆಡೆ ನೀವು
ಹೋರಾಟ, ಕೊಲೆ, ಯುದ್ಧಗಳು ಮತ್ತು ಯುದ್ಧಗಳ ವದಂತಿಗಳನ್ನು
ಕೇಳುತ್ತೀರಿ. ನೀವು ಯಾವ ಪತ್ರಿಕೆ ತೆರೆದರೂ ಪರವಾಗಿಲ್ಲ, ಪಾಪ,
ದ್ವೇಷ ಮತ್ತು ಅಸೂಯೆಯಿಂದ ಜನರು ಪರಸ್ಪರ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ
ಭಯಾನಕ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನೀವು ಅಲ್ಲಿ ಕಾಣಬಹುದು. ಪ್ರಪಂಚದ

ಮಹಾಪುರುಷರು ಜಗತ್ತಿಗೆ ಶಾಂತಿ ತರಲು ಈಗ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ಮತ್ತು ಅವರಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಇನ್ನೂ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಲಿಲ್ಲ. ಈ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಜಗತ್ತು ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ನಮ್ಮ ಅನೇಕ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಹ ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳುವುದು ದುಃಖಕರವಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಕೆಟ್ಟದಾಗಿದೆ, ಆದರೂ, ಇಂದು ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಬಹಳ ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಜನರು ಇದ್ದಾರೆ, ಅವರು ತಮ್ಮ ಆತ್ಮಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲ ತೊಂದರೆಗಳ ಮೂಲವು ಇಲ್ಲಿಯೇ ಇದೆ.

ಶಾಂತಿ ಇಲ್ಲ ಏಕೆ?

ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ದೇವರು ಜಗತ್ತನ್ನು ಹಾಗೆಯೇ ಹುಲ್ಲು, ಹೂಗಳು, ಮರಗಳು ಮತ್ತು ನೀರಿನ ಕೆಳಗೆ ವಾಸಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾಣಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ನೆಲದ ಮೇಲೆ ವಾಸಿಸುವ ಪ್ರಾಣಿಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದನು. ದೇವರು ಆಡಮ್ ಮತ್ತು ಈವ್ ಅನ್ನು ಸಹ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದನು ಮತ್ತು ಈ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ಇತ್ತು. ಆಡಮ್ ಮತ್ತು ಈವ್ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಾಣಿಗಳಿಗೆ ಹೆದರುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಪ್ರಾಣಿಗಳು ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷದಿಂದ ಒಟ್ಟಿಗೆ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದವು. ಕುರಿಗಳು ಸಿಂಹದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಬಲ್ಲವು ಮತ್ತು ಸಿಂಹವು ಅದಕ್ಕೆ ಹಾನಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ, ದೇವರು ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನ ನಡುವೆ ಶಾಂತಿ ಇತ್ತು, ಮತ್ತು ದೇವರು ಸಂಜೆಯ ತಂಪಾಗಿ ಬಂದು ಆಡಮ್ ಮತ್ತು ಈವ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಡೆದು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದನು. ಅವರು ದೇವರ ಕಡೆಗೆ ತಮ್ಮ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ

ಯಾವುದೇ ಭಯವನ್ನು ಹೊಂದಿರಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಆಗಿ ಶಾಂತಿಯು ಶತ್ರುವಾದ ಸೈತಾನನು ಹಾವಿನೊಳಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಿ ಮಾಡಲು ಆತನ ಬರುವಿಕೆಯನ್ನು ಎದುರು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದಾಮಹವ್ವರನ್ನು ಪಾಪಕ್ಕೆ ಪ್ರಚೋದಿಸಿದನು, ಏಕೆಂದರೆ ಪಾಪ ಎಂದಿದೆ, ಅಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ಇಲ್ಲ. ಸುಳ್ಳಿನ ಪಿತಾಮಹ ಸೈತಾನನು ದೇವರಿಗೆ ಅವಿಧೇಯತೆ ತೋರಿಸಿದರೂ ಸಾಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದನು ಮತ್ತು ತಿನ್ನಬಾರದೆಂದು ದೇವರು ಹೇಳಿದ ಹಣ್ಣನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡನು. ಕೇವಲ ಅನೇಕ ಜನರು ಇನ್ನೂ, ಈ ದಿನ,

ದೇವದ ಮಾತನ್ನು ಕೇಳಲು ಆದ್ದರಿಂದ ಆಡಮ್ ಮತ್ತು ಈವ್
 ದೇವದ ಅವುಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಯೋಚಿಸಿದನು ಮತ್ತು ವಿರುದ್ಧ
 ಪಾಪ ಏನು ಮಾಡಿದರು ದೇವರ . ಆ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ, ಅವರು
 ಅನುಭವಿಸಿದ ಶಾಂತಿ, ಅವರನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಹೋಯಿತು
 - ದೇವರು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ಸೌಂದರ್ಯವು ಈಗ
 ಪಾಪ ಮಾಡುವ ಒಂದು ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ನಾಶವಾಯಿತು, ಮತ್ತು
 ಭಯವು ಆಡಮ್ ಮತ್ತು ಈವ್ ಹೃದಯಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಿತು.
 ಆ ಸಂಜೆ ದೇವರು ಅವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ಎಂದಿನಂತೆ

ಬಂದಾಗ, ಅವರು ತಮ್ಮನ್ನು ಮರೆಮಾಡಿದರು
 ಮತ್ತು ದೇವರ ಉಪಸ್ಥಿತಿಗೆ ಹೆದರುತ್ತಿದ್ದರು . "ಪಾಪವು ಒಬ್ಬ
 ಮನುಷ್ಯನ ಮೂಲಕ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಬಂದಿತು ಮತ್ತು ಅವನ ಪಾಪವು
 ಅದರೊಂದಿಗೆ ಮರಣವನ್ನು ತಂದಿತು" ಮತ್ತು ಇಂದು ವಾಸಿಸುವ
 ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಸಹ ಪಾಪ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ದೇವರ ಉಳಿಸುವ
 ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಿಂದ ದೂರವಿರುತ್ತೇವೆ . (ರೋಮನ್ನರು 5: 12; 3:

23). ಒಂದು ಪಾಪವು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಇನ್ನೊಂದಕ್ಕೆ
 ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಇಂದು ಇಡೀ ಜಗತ್ತು ಪಾಪದಿಂದ
 ಬಳಲುತ್ತಿದೆ, ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಶಾಂತಿ ಇಲ್ಲದಿರುವುದು
 ಇದಕ್ಕೆ ಗಿಯೇ. **ಮತ್ತೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು**

ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲು ದೇವರು ಬಯಸಿದನು .

ದೇವರು ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಕೆಳಗಿಳಿದು ಎಲ್ಲಾ ದ್ವೇಷ, ಭಯ, ಪಾಪ
 ಮತ್ತು ದುಃಖವನ್ನು ನೋಡಿದನು ಮತ್ತು ತನ್ನ ಅಪಾರ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ
 ಅವನು ತನ್ನ ಮಗನನ್ನು ಸ್ಥಿರವಾಗಿ ಜನಿಸುವಂತೆ
 ಕಳುಹಿಸಿದನು. ಕ್ರಿಸ್ತಮಸ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ವರ್ಷದಿಂದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ,
 ದೇವದೂತರ ಮಾತುಗಳು ನಮಗೆ ನೆನಪಾಗುತ್ತವೆ,
 "ಭಯಪಡಬೇಡ! ನಿಮಗಾಗಿ ಒಳ್ಳೆಯ ಸುದ್ದಿಯೊಂದಿಗೆ ನಾನು
 ಇಲ್ಲಿದ್ದೇನೆ, ಅದು ಎಲ್ಲ ಜನರಿಗೆ ಸಂತೋಷವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಈ
 ದಿನವೇ ದಾವೀದನ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ರಕ್ಷಕನು ಹುಟ್ಟಿದನು -
 ಕ್ರಿಸ್ತ ಕರ್ತನೇ! ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದಂತೆ ಸ್ವರ್ಗದ ದೇವತೆಗಳ ದೊಡ್ಡ ಸೈನ್ಯವು
 ದೇವದೂತನೊಂದಿಗೆ

ಸ್ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ದೇವರಿಗೆ ಮಹಿಮೆ , ಮತ್ತು ಆತನು
 ಸಂತೋಷಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ. " (ಲೂಕ 2: 10 -
 14). ಯೇಸುವನ್ನು ಈ ಭೂಮಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ "ನಾವಿನ ಕರಾಳ
 ನೆರಳಿನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಎಲ್ಲರ ಮೇಲೆ ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಬೆಳಗಲು,
 ಶಾಂತಿಯ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಹೆಜ್ಜೆಗಳನ್ನು
 ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿಸಲು." (ಲೂಕ 1: 79). ಎಫೆಸಿಯನ್ಸ್ 2: 14 ಸಹ
 "ಕ್ರಿಸ್ತನೇ ನಮಗೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ತಂದಿದ್ದಾನೆ" ಎಂದು
 ಹೇಳುತ್ತದೆ. ದೇವರು ಶಾಂತಿಯ ರಾಜಕುಮಾರನನ್ನು ಈ ಜಗತ್ತಿಗೆ
 ಕಳುಹಿಸಿದ್ದಾನೆ, ಮತ್ತು ಆ ದಿನಗಳ ಜನರು ಶಾಂತಿಯ
 ರಾಜಕುಮಾರನನ್ನು ಮಾತ್ರ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅವರು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ
 ನಾಶಪಡಿಸಿದರು ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.

ಆಡಮ್ ಮತ್ತು ಈವ್ ಅವರಂತೆ, ಯಹೂದಿಗಳು ಮತ್ತು ಆ ಕಾಲದ
 ಇತರ ಜನರು ದೇವರಿಗೆ ಅವಿಧೇಯರಾಗಲು ಮತ್ತು ಸೈತಾನನ
 ಸಲಹೆಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಿದರು . ಅವರು
 ರಾಜಕುಮಾರನನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದರು, ಮತ್ತು ಪಿಲಾತನು
 ಯೇಸುವನ್ನು ಮತ್ತು ಬರಾಬ್ಬನನ್ನು ಅವರ ಮುಂದೆ ಇಟ್ಟಾಗ,
 "ಯೇಸುವಿನೊಂದಿಗೆ ದೂರವಿರಿ! ನಮಗೆ ಬರಾಬ್ಬಾಸ್ ನೀಡಿ! " ಬೇರೆ
 ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ಅವರು "ಶಾಂತಿಯ
 ರಾಜಕುಮಾರನನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ನಮಗೆ ದ್ವೇಷ, ಯುದ್ಧಗಳು,
 ಕೊಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕೊಡು" ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದರು. ಈ
 ಜನರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಸ್ವತಂತ್ರ ಇಚ್ಛೆ had ೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರು
 ಮತ್ತು ಅವರು ಒತ್ತಾಯಿಸದೆ ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವೇ
 ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಿತ್ತು, ಆದರೆ ಅವರು ಬರಾಬ್ಬಾಸ್ ಅವರನ್ನು
 ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದರು. ನಾವು ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ದಿನಗಳು ಒಂದೇ
 ಆಗಿರುತ್ತವೆ. ದೇವರು ನಮಗೆ ಒಂದು ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು
 ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ. ನಾವು ಯೇಸುವನ್ನು ನಮ್ಮ ರಕ್ಷಕನಾಗಿ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ
 ರಾಜನಾಗಿ ಹೊಂದಬಹುದು, ಮತ್ತು ಆತನು ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ
 ಶಾಂತಿಯನ್ನು ತರುತ್ತಾನೆ. ಅವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ, "ನಾನು
 ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಬಿಡುತ್ತೇನೆ; ನಾನು ನಿಮಗೆ
 ಕೊಡುವುದು ನನ್ನ ಸ್ವಂತ ಶಾಂತಿ. ಜಗತ್ತು ಮಾಡುವಂತೆ ನಾನು

ಅಸಮಾಧಾನಗೊಳ್ಳಬೇಡಿ; ಭಯಪಡಬೇಡಿ,

ಹೆದರಬೇಡಿ." (ಯೋಹಾನ್ 14: 27). ನಮ್ಮ ಜೀವನದೊಳಗಿನ

ಪಾಪಗಳು ನಮ್ಮನ್ನು ದೇವರಿಂದ ದೂರವಿಟ್ಟಿವೆ, ಮತ್ತು ನಮ್ಮ

ಪಾಪ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ಇಲ್ಲ, ಆದರೆ ಯೇಸು

ಯಾವಾಗಲೂ ಚಾಚಿದ ತೋಳುಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಂತಿದ್ದಾನೆ, ನಮ್ಮನ್ನು

ಮರಳಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು, ನಮ್ಮನ್ನು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸಲು,

ನಮ್ಮನ್ನು ದೇವರ ಪುತ್ರರನ್ನಾಗಿ

ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ನಮಗೆ ಮತ್ತೆ ಶಾಂತಿ ನೀಡಲು. ನಮಗೆ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ "ಈಗ

ನಾವು ನಂಬಿಕೆಯ

ಮೂಲಕ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸರಿಯಾಗಿದ್ದೇವೆ, ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ

ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ ನಾವು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು

ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ." ನಮಗೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ನೀಡುವಂತಹ

ಯಾವುದೂ ಈ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲ. ಹಣ, ಸಂಪತ್ತು ಮತ್ತು

ಖ್ಯಾತಿಯು ಅದನ್ನು ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಪಾನೀಯವು ಅದನ್ನು

ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ; ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಚರ್ಚ್

ರೋಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಡುವುದರಿಂದ ಅದನ್ನು ನೀಡಲು

ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನಮ್ಮ ಆತ್ಮಗಳಿಗೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಒಂದೇ

ಒಂದು ಮಾರ್ಗವಿದೆ ಮತ್ತು ಅದು ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸುವಿನ ಬಳಿಗೆ

ಬರುವುದು, ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಆತನಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವುದು

ಮತ್ತು ಅವರಿಂದ ದೂರವಾಗುವುದು, ಮತ್ತು "ನಾವು ನಮ್ಮ

ಪಾಪಗಳನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡರೆ ಆತನು ತನ್ನ

ವಾಗ್್ದಾನವನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಏನು ಮಾಡುತ್ತಾನೆ ಸರಿ:

ಆತನು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುವನು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ

ತಪ್ಪುಗಳಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸುವನು. " (1 ಯೋಹಾನ್ 1:

9). ಯೇಸು ನೀಡುವ ಶಾಂತಿ ಮಾನವ ತಿಳುವಳಿಕೆಗೆ

ಮೀರಿದ ಶಾಂತಿಯಾಗಿದೆ (ಫಿಲ್ ಇಪ್ಪಿಯಾನ್ಸ್ 4: 7). ಇದನ್ನು

ಮನುಷ್ಯನಿಂದ ವಿವರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ನಾವು ಪಾಪ ಮತ್ತು

ಪಾಪಿ ಸ್ನೇಹಿತರಿಂದ ದೂರವಿರಲು ಮತ್ತು ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು

ಕ್ರಿಸ್ತನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿ ಆತನನ್ನು ಮಾತ್ರ ಸೇವಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಿದ್ದರೆ ನಾವು

ಅದನ್ನು ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸಬಹುದು. ನಾವು

ಶಾಂತಿಯಿಲ್ಲದೆ ಸಾಯಲು ನಮಗೆ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, " ದೇವರ ರಾಜ್ಯವು
ತಿನ್ನುವ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ವಿಷಯವಲ್ಲ, ಆದರೆ ಸದಾಚಾರ
ಮತ್ತು ಶಾಂತಿಯ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ." (ರೋಮನ್ನರು 14:
17). ಆದ್ದರಿಂದ, ನಾವು ಸಾಯುವಾಗ ನಮ್ಮ
ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ದೇವರ ಶಾಂತಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ , ನಾವು
ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಆತನ ಶಾಂತಿಯ ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸ್ವಾಗತಿಸುವುದಿಲ್ಲ.
ನಾವು ಶಾಂತಿಯ ರಾಜಕುಮಾರನನ್ನು ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ
ಸ್ವೀಕರಿಸದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ನಾವು ನಮ್ಮ ಪಾಪ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ
ಸಾಯುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನಮಗೆ ಒಂದೇ ಸ್ಥಳವಿದೆ, ಮತ್ತು ಅದು ನರಕದ
ಶಾಶ್ವತ ಬೆಂಕಿ. ನೀವು ಈಗಿರುವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಯಲು ನಿಮಗೆ
ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ನೀವು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಕಳೆದುಹೋಗುತ್ತೀರಿ,
ಮತ್ತು ದೇವರ ವಾಕ್ಯವು "ಅವರನ್ನು ಹಿಂಸಿಸುವ ಬೆಂಕಿಯ
ಹೊಗೆ ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ " ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತದೆ. ಇದು
ಪಾಪಿಯು ಹೋಗುತ್ತಿರುವ ಶಾಶ್ವತ ನರಕವಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು
ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಪಾಪ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. "ನೀತಿವಂತರು ಯಾರೂ
ಇಲ್ಲ." (ರೋಮನ್ನರು 3: 10). ನೀವು ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು
ಬಯಸಿದರೆ, ಮಾಡಲು ಒಂದೇ ಒಂದು ಕೆಲಸವಿದೆ ಮತ್ತು
ಅದು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಶಾಂತಿ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳುವುದು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ
ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ದೇವರ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದು "ಮತ್ತು
ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಿಮಗೆ ಕೊಡುವ ಶಾಂತಿಯು ನಿಮಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ
ನೀಡಲಿ." (ಕೊಲೊಸ್ಸೆ 3: 15). ಕ್ರಿಸ್ತನು
ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ತರಲು ಯೇಸು
ಈ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದನ್ನು ನಮಗೆ ನೆನಪಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ . ಜನರು
ಅವನನ್ನು ಹೇಗೆ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಆತನನ್ನು
ಶಿಲುಬೆಗೇರಿಸಿದರು ಎಂಬುದನ್ನು ಈಸ್ಟರ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಮಗೆ
ನೆನಪಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆತ್ಮೀಯ ಸ್ನೇಹಿತ, ನೀವು ಸಹ
ಯಜಮಾನನನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದವರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾಗಲಿದ್ದೀರಾ, ಅಥವಾ
ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ತೆರೆದು ಅವನನ್ನು ಒಳಗೆ
ಬಿಡಲಿದ್ದೀರಾ? ನಿಮ್ಮ

ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ದೇವರ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಲು ಒಂದೇ ಒಂದು
ಮಾರ್ಗವಿದೆ , ಮತ್ತು ಅದು ಈಗ ಆತನ ಮುಂದೆ ಮಂಡಿಯಾಗಿ,
Download from www.angp-hb.co.za page 6

ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅವನ ಸ್ವಂತವನ್ನಾಗಿ
 ಮಾಡುವಂತೆ ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳುವುದು; ನೀವು ಎಷ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯವರು
 ಎಂದು ನೀವು ಭಾವಿಸಿದರೂ, ನೀವು ಉಳಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ; ನೀವೇ
 ಎಂದು ಎಷ್ಟು ಕೆಟ್ಟದಾಗಿ ಭಾವಿಸಿದರೂ, ಅವನು ನಿಮ್ಮನ್ನು
 ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಿದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಯಾರನ್ನೂ
 ದೂರವಿಡುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮದೊಳಗೆ ನೀವು
 ಎಂದಿಗೂ ದೇವರ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸದಿದ್ದರೆ, ಈಗ
 ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮತ್ತು ಪದಗಳು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲಾಗದ ದೊಡ್ಡ
 ಮತ್ತು ಅದ್ಭುತವಾದ ಸಂತೋಷವನ್ನು ನೀವು
 ಹೊಂದಿರುತ್ತೀರಿ. (1 ಪೇತ್ರ 3:13) ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬ ಮುದುಕನು
 ಎದ್ದುನಿಂತು, "ನಾನು ನಾಲ್ಕು ರಾಜರ ಆಳ್ವಿಕೆಯಲ್ಲಿ
 ಬದುಕಿದ್ದೇನೆ. ಮೊದಲಿಗೆ ನಾವು ಯಾವಾಗಲೂ ಯುದ್ಧದಲ್ಲಿದ್ದೆವು,
 ಮತ್ತು ಅದು ಭಯಾನಕ ಸಮಯ. ಎರಡನೆಯ ಆಳ್ವಿಕೆಯಲ್ಲಿ
 ನಾವು ದೊಡ್ಡ ಬರಗಾಲವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ನಾವು
 ಇಲಿಗಳು ಮತ್ತು ಹುಲ್ಲು ಮತ್ತು ಮರಗಳನ್ನು
 ತಿನ್ನುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಮೂರನೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಶತ್ರುಗಳು
 ನಮ್ಮನ್ನು ಸೋಲಿಸಿದರು ಮತ್ತು ನಾವು ಅವರ
 ಸೇವಕರಾದರು. ಆದರೆ ಈ ಮೂರನೆಯ ರಾಜನ ಆಳ್ವಿಕೆಯಲ್ಲಿ
 ನಮ್ಮನ್ನು ಇನ್ನೊಬ್ಬ ರಾಜ, ಮಹಾನ್ ರಾಜ, ಒಳ್ಳೆಯ ರಾಜ,
 ಶಾಂತಿಯುತ ರಾಜ, ಪ್ರೀತಿಯ ರಾಜ - ಸ್ವರ್ಗದಿಂದ ಬಂದ
 ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ್ದರು! ಆತನು ಶತ್ರುವನ್ನು
 ಸೋಲಿಸಿದನು ಮತ್ತು ಆತನು ನಮ್ಮ ಹೃದಯಗಳನ್ನು
 ಗೆದ್ದನು. ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಾವು ಈಗ ಶಾಂತಿಯಿಂದ ಮತ್ತು ಸಾಕಷ್ಟು
 ಜೀವಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಆತನೊಂದಿಗೆ ಸ್ವರ್ಗದಲ್ಲಿ
 ಆತ್ಮೀಯ ಸ್ನೇಹಿತ, ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಈಗ ಯೇಸುವಿಗೆ
 ವಾಸಿಸಬೇಕೆಂದು ಆಶಿಸುತ್ತೇವೆ." ಒಪ್ಪಿಸಿ. ಈ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ, ನರಕಕ್ಕೆ ನಿಮ್ಮ ಕೆಳಮುಖವಾದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ
 ನಿಲ್ಲಿಸಿ, ತಿರುಗಿ ರಾಜರ ರಾಜ ಮತ್ತು ಪ್ರಭುಗಳ ಪ್ರಭು. ನಿಮ್ಮ ಅನೇಕ
 ಸ್ನೇಹಿತರು ನಿಮ್ಮನ್ನು ತೊರೆಯುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ನೀವು
 ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಬಹುದು, ಆದರೆ "ಕ್ರಿಸ್ತನು ನೀಡುವ ಶಾಂತಿ ನೀವು
 ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ನಿರ್ಧಾರಗಳಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ

ನೆನಪಿಡಿ. (ಕೊಲೊಸ್ಸೆ 3: 15).

ಎಮ್‌ಆರ್ ಗ್ವೆಂಡ್

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ
ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za

ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ
ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ,
ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ
ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ಹೇಳಲು
ಬಯಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು
ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ
ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು
ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)